Championnats 1/14, Frameries – Coq, le 16/09/2017.
Première journée de matchs de championnats avec la nouvelle formule : match Réserve D1 puis match D1. Une première à bien des égards, au niveau organisation, au niveau de la gestion des équipes et j’en oublie.

Temps splendide, la carpette la plus moelleuse des terrains synthétiques belges, une très bonne ambiance au sein du groupe, bref une bien belle journée de rugby.
Match équipe Réserve.

Avec plus de Coquettes présentes ce match aurait pu se jouer à 15, nous devrons nous en tenir au règlement classique du championnat Réserve D1, c’est-à-dire jeu à 10.

Tout en respectant les règles, l’équipe II de Frameries est, de fait, constituée d’une entente Frameries/ Saint Ghislain, alternance de chaussettes guêpes et rouges et blanches avec de nombreuses jeunes joueuses. De notre côté la moyenne d’âge de l’équipe est un peu plus élevée.

Dès l’entame les Coquettes mettent la main sur le ballon et produisent un jeu très varié, alternant jeu dans l’axe, au large et un peu de jeu au pied. Si c’est encore un peu fébrile derrière, c’est déjà assez efficace devant. La mi-temps nous a largement offert le point de bonus offensif.

Dans ce genre de match, où tout est relativement facile, le plus gros danger est que le groupe ne joue plus en équipe, que l’équipe devienne 10 individualités qui jouent chacune pour elles-mêmes. Heureusement les Coquettes ne sont pas tombées dans le panneau et ont poursuivi dans la voie collective, avec des ¾ qui se sont beaucoup mieux « trouvées » en seconde période. Score final : 0 – 52. 5 points. 
Match équipe Première.

Si, dès le départ, les joueuses en Réserve ont suivi une sorte de long fleuve assez tranquille, ce ne fut pas le cas pour l’équipe Première, loin de là !

2 minutes de domination puis Frameries prend la main sur le match en gagnant une partie de nos lancements de jeu, en grattant des ballons ou en les « coffrant ». Heureusement pour nous quelques maladresses sur le large nous empêchent d’encaisser 2 ou 3 essais sur le surnombre. En fin de première les Coquettes se réorganisent et finissent par un 0 – 7.

La seconde période verra un net affaiblissement physique des Boraines suite, malgré tout, au travail de sape et au banc des Coquettes qui enchaînent 3 essais (0 – 26).

Sur une passe folklorique, le ballon poussé au pied et une belle course, Frameries sauvera l’honneur, 7 – 26. 5 points.
Bilan.

Savourons ces 2 victoires avec bonus. Pour l’équipe Réserve, celle-ci va certainement affronter une plus grosse opposition durant les prochains matchs. Pour l’équipe Première … du travail encore et encore !

J-C. 
